

龙钢集团 加大环境整治力度

本报讯 陕西龙钢钢铁有限责任公司加大环境... 龙钢集团加大环境整治力度...

陕西化建 强化职工培训工作

本报讯 进入3月份以来，陕西化建公司积极... 陕西化建强化职工培训工作...

东雷抽黄管理局 改造与创新结合显成效

本报讯 渭南市东雷抽黄灌溉工程管理局利用... 东雷抽黄管理局改造与创新结合显成效...

新丰镇机务段 实行“ABCD”等级管理

本报讯 新丰镇机务段为夯实安全运输基础，... 新丰镇机务段实行“ABCD”等级管理...

中铁工程公司 青工才俊聚首宝鸡

本报讯 4月1日，来自中国铁路工程集团公司... 中铁工程公司青工才俊聚首宝鸡...

企业文化 打造永恒

“怎样把‘宝石’做大做强”是张永泽... 企业文化打造永恒...

化工企业由用水大户变为节水状元

——来自陕西化工企业的报道

在一般人眼里，石油化工企业是耗能大户和耗水大户... 化工企业由用水大户变为节水状元...

西安西化热电厂有限公司企管处宋湘处长告诉记者：... 化工企业由用水大户变为节水状元...

作为陕西省最大的化肥企业，陕西渭河煤化工集团... 化工企业由用水大户变为节水状元...

和个人严格处罚，使全体员工节水降耗意识普遍增强... 化工企业由用水大户变为节水状元...

为破解去冬以来，因陕西地区持续干旱少雨... 化工企业由用水大户变为节水状元...

“但这些都是权宜之计，为了长期节水，大幅降低用水量... 化工企业由用水大户变为节水状元...

冷凝液回收改造工程；投资1000多万元，上马中水回用装置... 化工企业由用水大户变为节水状元...

米脂县氮肥厂是陕西西北部目前唯一存活的国有化肥企业... 化工企业由用水大户变为节水状元...

米脂县氮肥厂是陕西西北部目前唯一存活的国有化肥企业... 化工企业由用水大户变为节水状元...

降至不足60立方米/小时，单位产品综合能耗较原来下降了30%多... 化工企业由用水大户变为节水状元...

谈到节水降耗的意义，这位朴实憨厚的北方汉子说：就眼前而言... 化工企业由用水大户变为节水状元...

所以，企业搞节水降耗，与其说是为了节水增效... 化工企业由用水大户变为节水状元...

(陈继军)

群众性创新活动蓬勃开展

金铂集团围绕“铂产业纵向一体化、非铂产业相关多元化”... 群众性创新活动蓬勃开展...

(刘雷泉)



在618所建所47周年之际，618所开展了... 群众性创新活动蓬勃开展...

本报讯 北方秦川公司在尊重知识、尊重人才，不断提升人力资源基础能力建设... 北方秦川公司大胆使用年轻干部...

北方秦川公司 大胆使用年轻干部

新和发展。因此，公司把吸引人才，留住人才，培养人才，凝聚人才，用好人才，积蓄发展后劲... 北方秦川公司大胆使用年轻干部...

重视，并就如何培养、提拔和使用年轻干部等问题，多次进行认真地研究、探讨和分析... 北方秦川公司大胆使用年轻干部...

由一幅新闻照片所想到的

秦东风... 由一幅新闻照片所想到的...

冰冻三尺非一日之寒。要想做出超人的业绩，必须付出超人的代价... 由一幅新闻照片所想到的...

直言录

这次共提拔年轻干部9人，平均年龄36岁，其中年龄最小的28岁... 直言录...

(上接四版)

企业文化 打造永恒

“怎样把‘宝石’做大做强”是张永泽日思夜想的问题... 企业文化打造永恒...

在创建国家级文明单位过程中，张永泽大力宣传“宝石员工职业道德规范”... 企业文化打造永恒...

全面报道“宝石”改革发展过程中的典型人和事... 企业文化打造永恒...

在2006年企业首次参与的“全国质量奖”活动中... 企业文化打造永恒...

人格魅力 于汝玉成

这些年，张永泽步履辉煌，硕果累累... 人格魅力于汝玉成...

以学识很渊博，不但很多材料撰写得文采飞扬... 企业文化打造永恒...

做一个高尚的人，做一个在“宝石”发展史上有贡献的人... 企业文化打造永恒...

身为总经理，张永泽严于律己，公私分明... 企业文化打造永恒...

否可靠而犹豫，但当外企总裁和张永泽见面后... 企业文化打造永恒...

张永泽是个“工作狂”，晚上不是加班就是和客户在一起... 企业文化打造永恒...

任总经理后，张永泽为了增强员工“爱厂如家”的主人翁意识... 企业文化打造永恒...

我个人的力量真的是微不足道的... 企业文化打造永恒...

他还说，我觉得自己作为“宝石”的总经理... 企业文化打造永恒...

面对未来，张永泽澎湃的胸中自有一幅宏伟蓝图... 企业文化打造永恒...

尾声